

CDI Univerzum

Ste računalniško pismeni?

„TEHNOLOGIJA JE POSTALA GONILNA SILA DANAŠNJEGA SVETA. NA VSEH KORAKIH SE ŽE SREČUJEMO Z RAČUNALNIKI, PAMETNIMI NAPRAVAMI IN INTERNETOM. ZATO JE POMEMBNO, DA VSAK POZNA VSAJ OSNOVE NJENEGA DELOVANJA..

Čeprav je vedno bolj prisotna tudi v naših zasebnih življenjih, je tehnologija še posebej postala stalnica na delovnih mestih. Praktično ni več službe, kjer se ne bi srečali vsaj z osnovnimi računalniškimi zahtevami, trendi za prihodnost pa napovedujejo, da bomo postali še bolj digitalna družba in da bodo tehnološke rešitve vedno bolj integrirane v delovno okolje. Zato je pomembno, da se na tem področju ves čas izobražujete in širite svoja obzorja z različnimi tehnološkimi znanji. Zlasti, če danes iščete novo službo, oziroma ne želite, da vas povozijo čas. Delodajalci namreč danes iščejo digitalno pismen kader.

Če vam manjka teh znanj in iščete način, kako bi lahko razširili svoja obzorja in nadgradili svoje obstoječe znanje, je odličen naslov Center za dopisno izobraževanje Univerzum oziroma CDI Univerzum. Tam so se priključili projektu "Pridobivanje temeljnih kompetenc 2016-2019" in pripravili program opismenjevanja z računalniškimi znanji za odrasle. Program je za udeležence brezplačen, pogoj je le, da so stari več kot 45 let in imajo končano največ štiri letno srednjo šolo (V. stopnja izobrazbe). Projekt sicer sofinancirata Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, z njim pa želijo omogočiti ljudem boljše zaposljivost in izboljšati kompetence zaposlenih, da bodo bolj usposobljeni za potrebe trga dela.

BLEPO TIPKANJE IN WORD

Začnimo kar pri osnovah. Samo pomislite, kdaj ste nazadnje napisali kaj z roko na papir? Verjetno že zelo dolgo ne. Danes vse pišemo z računalniki, glavno orodje pri tem pa predstavljajo programi za urejanje besedila, kot je Word. V ta namen pri CDI Univerzumu kot prvega organizirajo tečaj slepega tipkanja s kombinacijo Worda, ki se bo začel 9. 1. 2018.

V okviru izobraževanja se bodo udeleženci najprej seznanili s tipičnimi programi za urejanje besedila, nato pa se jih lotili tudi podrobneje. Spoznali bodo, kako s programom za urejanje

besedila urediti in oblikovati dokument, kako vanj vstaviti tabele in slike, kako oštevilčiti strani ter urediti glavo in nogo dokumenta, kako nastaviti velikost lista in odmike robov, kako dokumente pripraviti na tiskanje in jih nato tudi natisniti in kako narediti prelom strani. Poleg naštetih tehničnih stvari pa se bodo udeleženci naučili tudi slepega desetprstnega tipkanja črk, števil in znakov ter preprisanja besedila s poudarkom na razvijanju natančnosti.

NAPREDNI TEČAJ RAČUNALNIŠTVA S KOMBINACIJO DIGITALNE FOTOGRAFIJE

Kdor je z osnovami računalništva že seznanjen in bi želel to znanje še dodatno poglobiti, je vabljen k udeležbi na napredni tečaj računalništva s pričetkom 10. 1. 2018. Udeleženci se bodo v sklopu tega izobraževanja srečali s sestavnimi deli računalnika in na ta način spoznali, kaj v ozadju premika informacije, ki se izrisujejo in izpisujejo na zaslonu, nato pa še z različno programsko opremo, ki sploh omogoča delo in interakcijo z računalnikom. Tu bodo v ospredju programi za urejanje besedil in preglednic. Torej podobno kot pri zgoraj predstavljenemu tečaju, le da bolj poglobljeno. Tako bodo poleg že omenjenih znanj osvojili še osnove dela z enačbami, spajanja dokumentov, in povezovanja dokumentov z bazami podatkov, ter se naučili, kako izdelati različne tipe grafov in uporabljati vrtilne tabele in grafikone. Ker pa danes napredno delo z računalnikom in sodobnimi tehnologijami še zdaleč ne obsega le urejanja dokumentov, so pri CDI Univerzumu v tečaj vključili tudi novejša platforme, kot so družbena omrežja. Udeleženci se bodo seznanili z najbolj razširjenimi družbenimi omrežji in se jih naučili ločiti po namembnosti. Ker pa uporaba družbenih omrežij temelji na različnih večpredstavnostnih vsebinah, kot so fotografije in videoposnetki, bo poseben sklop izobraževanja namenjen tudi digitalni fotografiji. Tu bo predstavljeno delovanje fotoaparata in optimalnih nastavitvev za različne motive fotografiranja,



prav tako pa orodja za naknadno obdelavo fotografij, ko so te že zajete. Prav ta je namreč v večini primerov tista, ki naredi fotografijo v oglasu ali na reklamnem panoju dih jemajočo.

SOČASNO UČENJE RAČUNALNIŠTVA IN ANGLEŠČINE

Vas računalništvo zanima, a ne veste kako bi se bolje seznanili z njim, ker niste dovolj podkovani v angleškem jeziku, na katerem praktično temelji razumevanje vse današnje tehnologije? Pri CDI Univerzumu vam lahko pri tem pomagajo. Oblikovali so namreč tudi poseben tečaj, ki z računalništvom združuje tudi učenje angleščine. V sklopu tega se bodo udeleženci naučili napredne uporabe računalnika, podobno kot pri zgoraj predstavljenem tečaju (torej delo z dokumenti, internetom, spletnim brskanjem), zraven pa pili še svoje znanje najbolj razširjenega tujega jezika, katerega znanje je danes že skoraj obvezno. Pri tem se bodo udeleženci učili tako pisati kot govoriti v angleščini, s tem pa bodo razvijali tudi svoje socialne veščine. Vsi predstavljeni tečaji obsegajo 50 ur, po uspešnem zaključku pa vsak udeleženec prejme tudi potrdilo z opisom pridobljenih kompetenc. Več informacij o tečajih dobite na spletni strani www.cdi-univerzum.si, kjer vam bodo znali tudi svetovati, kateri je najbolj primeren za vas. (P.R.)



Center za dopisno izobraževanje Univerzum

Grošljeva ulica 4, 1000 Ljubljana

T: 01/583-92-70

E: info@cdi-univerzum.si

W: www.cdi-univerzum.si



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

